

77岁老人替儿子连续18年打官司

运河区法院每天问时时催帮他“最后一次维权”

本报讯(通讯员 宫晨 记者 张楠)儿子因工伤致残,父亲已经连续17年打官司,为他讨要治疗费。近日,77岁的老人朱某再次来到运河区人民法院进行最后一次起诉。运河区人民法院积极进行诉前调解,维护了老人的权益。

朱某的儿子朱某某原是某保险公司的员工。1997年,朱某发生工伤事故,造成脑部一级伤残。此后,朱某某一直由父亲朱某照顾。自2006年起,朱某某每年都会就实际发生的治疗费、交通费等费用起诉保险公司,要求保险公司支付。

官司一打就是十几年。作为儿子朱某某的委托代理人,朱某早就成了运河区人民法院立案庭工作人员的“老熟人”。前不久,朱某再次来到运河区人民法院起诉。他说,他今年77岁,他的儿子今年去世了,这次是他最后一次来法院起诉了。

运河区人民法院受理案件后,运河区人民法院南陈屯法庭调解员立即与某保险公司工作人员取得联系,并将朱某提供的发票等证据发送给对方,用于其向上级部门申请审批。为了让朱某早日拿到治疗费,调解员每天问、时时催,想方设法让某保险

公司加快审批进度。经过调解员一个多星期的不懈努力,某保险公司终于通过了审批。得知这一消息后,调解员第一时间通知朱某,南陈屯法庭法官则在最短的时间内为当事人双方出具了调解书。

警方传真

电三轮车侧翻挡道 民警冒雨协力扶起



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 王智 记者 张楠)近日,一名市民驾驶电动三轮车发生侧翻,堵在路中间。接到求助电话后,运河公安分局公园派出所3个巡组民警冒雨赶到现场,协力将车扶起。

7月29日22时许,运河公安分局公园派出所接到出警指令:沧州市戒毒所附近有人求助。公园派出所402车组民警迅速冒雨赶到现场。民警了解得知,求助者王某某驾驶电动三轮车突然侧翻倒地,侧翻的电动三轮车堵在了路中间,影响其他市民通行。王某某多次尝试将车扶起,均因车辆太重没有成功。无奈之下,他只好报警求助。

时间不长,公园派出所401车组、403车组民警也闻讯赶到现场。3个车组的民警合力将侧翻的电动三轮车扶起,使道路恢复了正常通行(上图)。

骑电动车闯红灯被撞 多亏戴头盔才没受伤

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张楠)近日,东光一男子骑电动自行车闯红灯,被一辆汽车撞翻摔了个跟头,幸亏他戴了头盔才没受伤。

7月4日7时34分许,东光交警大队事故中队民警接到报警。报警人称,在东光县东兴路与建设大街交叉口,一辆电动自行车与一辆汽车相撞。民警接警后立即赶到现场,发现一辆电动自行车倒在马路边,一辆汽车停在马路中间,车头受损。

民警立即调取现场监控视频,回放了事发过程:男子郑某骑电动自行车在东兴路与建设大街交叉口闯了红灯,与向北行驶的一辆汽车相撞,两车受到不同程度损坏。郑某被撞得摔了个跟头,幸亏佩戴了头盔才没受伤。汽车司机秦某未受伤。

民警提醒广大市民,一定要守法出行,文明出行,骑电动车一定要佩戴头盔。



近日,任丘市公安局组织当地市民带着孩子走进警营,参加警营开放日活动。
 徐赛 摄

货车轮胎起火 交警紧急排险

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,在武千线盐山千童路段,一辆货车轮胎起火。盐山交警大队民警接到报警后立即赶到现场灭火,很快将火势控制住。

日前,正在沧乐线盐山千童路段执勤的盐山交警大队民警程雪龙、杨学哲、郭崇涛接到报警。报警

人称,在武千线盐山千童路段,一辆货车轮胎着火。火势很大,如不及时扑灭可能会殃及整个货车。3名民警闻讯立即驾驶警车赶往现场。

到达现场后,3名民警看到,一辆货车的右后方两个轮胎已经冒起了半米高的火苗。为避免火情殃及过往车辆和人员,他们迅速对现场

附近实施交通管制。同时,他们拿出警车上的灭火器冲上去灭火。灭火器用完了,他们又向过往司机求助,借来灭火器继续灭火。在3名民警的努力下,火势得到了控制。危急时刻,消防队员驾车赶来,与3名民警并肩作战,很快将火扑灭。

女孩赌气出走 民警送她回家

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局羊三木派出所民警及时找到一名赌气离家出走的女孩,并将她安全送到家人身边。

7月11日凌晨,渤海新区黄骅市公安局羊三木派出所接到群众报

警。报警人称,有一名10多岁的女孩独自在羊三木派出所辖区内步行,看起来情绪非常低落。接到报警后,民警很快找到报警人所说的女孩,并与其耐心沟通。女孩表示,她当晚与家人发生矛盾,一气之下离家出走,从黄骅市区步行到此。

了解情况后,民警耐心对女孩进行劝导。在缓解情绪后,女孩说出了自己的家庭信息。据此,民警与女孩的家人取得联系,并将女孩安全送回家中。看到孩子平安归来,女孩的家人对民警连连道谢。

老人突发脑梗倒地 交警救助使他转危为安

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一名老人突发脑梗摔倒在市区欣怡小区路口的交警岗亭边。市交警二大队四中队民警发现后紧急救助,使老人转危为安。

7月17日18时50分许,市交警二大队四中队民警在市区解放东路欣怡小区路口忙碌了一天,正准备下班时,突然听到岗亭门外有异响。

民警打开门一看,发现一名老人倒在了交警岗亭门外。民警李振东、马旭、王再发立即冲出门,查看老人的情况。

此时,老人处于昏迷状态。民警立即拨打了120急救电话,并从老人身上找出手机,通过手机上的信息联系了老人的家人。眼看救护车赶到现场,民警立即疏散围观人群,为

救护车开辟出一条安全通道。随后,3名民警又帮助医护人员将老人抬上救护车,送往医院救治。

后经了解,老人当晚外出散步,在欣怡小区路口交警岗亭旁突发脑梗晕倒在地。幸亏民警及时发现并实施救助,否则后果不堪设想。经过医护人员救治,老人已脱离危险。